
 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 
4ª SESSÃO ORDINÁRIA – 4º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA - 10.08.2022 

QUARTA-FEIRA - HIBRIDA 

 

P A U T A 
 

➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão Permanente de Constituição, Justiça e Redação do Projeto de Lei 
Ordinária nº 24/2022, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, que “Inclui no currículo 
escolar do ensino fundamental das escolas públicas municipais de Imperatriz o estudo de competências e 
habilidades de educação para o consumo”. 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 
 

➢ Moções: 
 

• Aplauso a Sra. Carmem Silva, pelos seus 28 anos dedicados a vida religiosa, junto a Igreja Assembleia de Deus, 
cuidando de pessoas. É uma das líderes da regional 5 da Assembleia de Deus campo e maestrina do grande coral 
de Jovens de 31 congregações da Regional da Congregação Shalom Adonai. Lidera o grupo de Vidas florescentes 
da terceira idade com muito amor e dedicação, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa; 

• Felicitação a Igreja Assembleia de Deus, pelos seus 70 anos de presença em Imperatriz (desde 1952), de autoria 
da Mesa Diretora; 

• Aplauso a Quadrilha Junina Arrasta Pé, na pessoa do Presidente Sr. Marck Rell Silva Santos, pela conquista do 1º 
lugar no “Arraiá da Mira”, edição 2022, de autoria do vereador Francisco Messias da Silva; 

• Aplauso a Diretoria do Sindicato Rural de Imperatriz – SINRURAL, pela realização da 52ª Exposição Agropecuária 
de Imperatriz (Expoimp), que este ano trouxe como tema: “Grandes negócios começam aqui”, sendo um dos 
maiores eventos agropecuários do estado e de grande importância para o aquecimento da economia local, de 
autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, subscrita pelo vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa. 

 

➢ Indicações, sendo: 

• Nº 400/2022, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, ao governador Carlos Orleans 
Brandão Junior, ao secretário de estado de Infraestrutura do Maranhão, Aparício Bandeira Filho, da 
recuperação asfáltica das Ruas Principal, Estocolmo, Avenida Circular Atlântica, Avenida Circular Sul, e Alvorada, 
em todas as suas extensões, no Bairro Vilinha, bem como da Rua Colinas, no Parque Alvorada I; e a recuperação 
através de bloqueteamento das Ruas Itaúna, Venezuela, Bacabal, Coelho Neto e Alcântara, em todas as suas 
extensões, no Bairro Parque Alvorada I; 

• Nº 401/2022, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao governador Carlos Orleans Brandão 
Junior, ao secretário de estado de Infraestrutura do Maranhão, Aparício Bandeira Filho, e ao deputado estadual 
Rildo de Oliveira Amaral, da pavimentação asfáltica das Ruas Imperatriz Leopoldina, Parsondas de Carvalho, Alves 
Pereira, das Palmeiras, no Bairro Bom Sucesso; 

• Nº 402/2022, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 
ao secretário municipal de Educação, José Antonio Silva Pereira, da construção de uma escola no terreno 
inutilizado do posto de saúde da Vila Lobão, em frente à Rua João Lisboa. 

• Nº 403/2022, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao 
secretário de estado de Infraestrutura do Maranhão, Aparício Bandeira Filho, e ao secretário municipal 
Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandes de Oliveira Sousa, da realização de parceria para o 
asfaltamento da Rua da Igreja, em toda a sua extensão, no Povoado KM 1.700; (retirada de pauta) 



 
 

 
  

2 

• Nº 404/2022, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao 
secretário municipal Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandes de Oliveira Sousa, da instalação de 
Parque Infantil na Praça Sr. Osvaldo, no Bairro Conjunto Vitória; 

• Nº 405/2022, de autoria dos vereadores Francisco Rodrigues da Costa e Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao 
senador Weverton Rocha Marques de Sousa, que consiga junto ao Governo Federal emenda para a construção 
de 05 (cinco) restaurantes populares para atender as grandes regiões: Santa Rita, Cafeteira, Vila Lobão, Vila Nova 
e Bacuri; 

• Nº 406/2022, de autoria do vereador Felipe Morais Andrade, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, ao 
secretário de estado de Infraestrutura do Maranhão, Aparício Bandeira Filho, do recapeamento da  
pavimentação asfáltica da Rua Francisco Policarpo Melo, entre a Avenida Babaçulândia  e a Rua Tamandaré, no 
Jardim Oriental, bem como  da Rua Tamandaré, entre as Ruas Francisco Policarpo Melo e Tancredo Neves, 
compreendendo os Bairros Vila Nova e Jardim Lopes. 

 

ORDEM DO DIA 

(transferida para a próxima sessão) 
 

➢ Única discussão e votação: 

• Veto Total à Lei Ordinária nº 1.911/2022, que “Dispõe sobre financiamento e aquisição facilitada do sistema de 
energia solar fotovoltaica por servidores públicos do Município de Imperatriz, com pagamento de parcelas 
mensais por meio de consignação em folha e dá outras providências”.  

• Projeto de Lei Ordinária nº 35/2020, de autoria do Poder Executivo, que “Altera a Lei Ordinária nº 1.424/2011, 
que dispõe sobre o Licenciamento Ambiental no Município de Imperatriz”; 

• Projeto de Lei Ordinária nº 41/2021, de autoria do Poder Executivo, que “Institui o Plano  Municipal pela Primeira 
Infância PMPI para o decênio 2021-2031”; 

• Projeto de Lei Ordinária nº 14/2022, de autoria do vereador Roberto de Sousa Silva, que “Institui o Dia Municipal 
do Ciclista, no âmbito do Município de Imperatriz, a ser comemorado no dia 19 de agosto, e dá outras 
providências”. 


